
Zápis z     jednání zastupitelstva obce     Kochánky.  

Datum konání: 01. 06. 2010

Přítomni:  p. Krmenčík Milan, Ing. Sekerová Marcela, p. Koťátko Pavel, p. Jansa Pavel, p. Urban
Pavel, pí. Budková Hana
Omluveni:
Ověřovatel:  p. Koťátko Pavel
Zapisovatel:  p. Krmenčík Milan
Občané: p. Šverma Jan

Program:
1. Žádost p. Švermy.
2. Svazek obcí Dolní Pojizeří.
3. PS Vodák Kostelec nad Labem
4. VaK a.s.
5. Transcentrum Bus s.r.o.
6. Odbor výstavby – elektroinstalace do země.
7. Evidence obyvatel.
8. Datové schránky.
9. Různé:

- M.Ú. Benátky stavební odbor
- Kontrola z KÚ

        
1.  Starosta předal slovo p. Švermovi, který se opět zúčastnil zasedání, přestože nedostal odpověď na

svou žádost. Odpověď chtěl starosta přednést na zastupitelstvu ke konzultaci a následně zaslat p.
Švermovi. P. Šverma opět argumentoval stejnými informacemi. Následně starosta informoval
zastupitele o jednání se zpracovatelem územního plánu obce p. Kačírkem, jak požadavek řešit a
být v souladu se stavebním zákonem. Z jednání vyplynula jedna zásadní skutečnost, že situace je
řešitelná za předpokladu změny územního plánu. V tomto duchu je sepsána i odpověď na podanou
žádost. Tuto odpověď pak p. Šverma převzal.   
Zastupitelé tuto situaci berou na vědomí a následně souhlasí se zněním dopisu. 

2.  Starosta informoval zastupitele o výsledku konání valné hromady Svazku obcí Dolní Pojizeří.
Podklady které byly již na zastupitelstvu předloženy, souhlasí se skutečností a rozpočet na rok
2009 byl ziskový. Rozpočet pro rok 2010 byl sestaven jako vyrovnaný.
Zastupitelé toto berou na vědomí.

3.  Starosta informoval zastupitele o žádosti PS Vodák Kostelec nad Labem, který již tradičně pořádá
tábor u Jizery. Žádost se týká opět povolení odběru vody a elektrické energie. Žádost byla
vyřízena kladně.
Zastupitelé tuto záležitost berou na vědomí.

4.  Starosta informoval zastupitele o připravované Valné hromadě Vodovodů a kanalizací a.s. Mladá
Boleslav. Na programu je kontrola činnosti a.s.. Jedním z hlavních bodů je schválení závěrečného
účtu za rok 2009 a schválení návrhu rozpočtu na rok 2010, dle předložených podkladů.
Zastupitelé toto berou na vědomí a schvalují usnesení, kterým pověřují starostu provádět úkony
potřebné pro hlasování.



5.  Starosta informoval zastupitele o postupu Transcentrum Bus s.r.o., která žádá o finanční
spoluúčast na vícenákladech způsobených objížďkovými jízdními řády.
Zastupitelé toto berou na vědomí.

6.  Starosta informoval zastupitele o probíhajících pracích na projektu zavedení elektroinstalace do
země. Pověřená firma předala k posouzení první část projektové dokumentace.     
Zastupitelé toto berou na vědomí a pověřují odbor výstavby, aby provedl kontrolu a
prokonzultoval případné nejasnosti. 

7.  Starosta informoval zastupitele o semináři k zajištění evidence obyvatel v souladu se zákonem,
kterého se zúčastní. Jde o další etapu, kdy budou obce zadávat změny sami do systému MV ČR. 
Zastupitelé toto berou na vědomí.

8.  Starosta informoval zastupitele o dalším semináři a to ohledně  datových schránek a jejich
provozu.
Zastupitelé toto berou na vědomí.

9.  Různé:
-  Odbor výstavby informoval zastupitele o stavebních činnostech v obci na základě informací ze
stavebního odboru při Mě.Ú. Benátky nad Jizerou - kolaudační řízení.
-  Krajský úřad oznamuje kontrolu na den 19.06. - ověřování a vidimace.
Zastupitelé toto berou na vědomí. 

Veškeré bližší informace k jednotlivým bodům ze zápisu zasedání obecního zastupitelstva jsou k
dispozici na obecním úřadě.

Zapisovatel:   Krmenčík Milan         .………………………………

Ověřovatel: Koťátko Pavel          ……………….………………

Starosta:             Krmenčík Milan           ………………………………

Místostarostka Sekerová Marcela           ………………………………


